

— 30 января въ Петербургѣ, при тамошней единовѣрческой Николаевской церкви открыто единовѣрческое училище. Служеніе литургіи въ Николаевской церкви (по старопечатнымъ книгамъ) и освященіе училища совершено высокопреосв. Исидоромъ, митрополитомъ петербургскимъ. Замѣчательно, что общество единовѣрцевъ отозвалось живымъ сочувствіемъ на это предпріятіе и на торжествѣ пожертвовало въ пользу училища до 1000 р. с. Желательно, чтобы другія единовѣрческія общества послѣдовали этому доброму примѣру. Истинное просвѣщеніе въ духѣ православія всего лучше оправдаетъ дѣло самаго

единовѣрія и обличить заблужденіе старообрядства, чуждающагося православной церкви.